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Exercice |

On considére un systéme de deux points matériels M, et M, de masses respectives
m, et m, , reliés entre eux par un ressort de masse négligeable, de raideurk , et de

longueur [ au repos. Le systéme est en équilibre sur un plan horizontal. A I'instant
t=0, on rapproche les deux points matériels de sorte queM M, =1/2, et on les lache

sans vitesse initiale . Le mouvement sur le plan horizontal s’effectue sans frottemet

1) Trouver le mouvement du centre de masse G du systéme par rapport 2 un poin}
fixe quelconque du plan.
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2) On pose GM, = x,(t) €. et GM, =x,(t) e. avec Z = M’g’ :
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Trouver la relation entre x,(t) et x,(r).
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3) Trouver I’équation différentie]lé donnant x,(¢) et la résoudre avec les conditions
initdales données. Calculer la pulsation proprew du systéme.

4) En déduire I’équation horairex, (¢).

5) Calculer I’énergie cinétiqueE,_(t) et I’énergie potentielle V(t) du systémme, ainsi
que son énergie mécanique E_.

6) Trouver les équations horaires x,(¢t) et x,(¢) ,ainsi que I’énergie mécanique E,.
pour les données suivantes: m, =m, =0.2Kg ; k=10N/m ; [=0.2m
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